

## □解放军152医院眼科

“糖尿病眼病百天  
优诊”活动启动

本报讯 近日解放军152医院眼科传来好消息,为让糖尿病患者留住光明,该科特开展“糖尿病眼病百天优诊”活动。

据介绍,此次活动时间为2015年11月20日至2016年3月1日。活动期间,每天为50名40岁以上的人群免费测血糖。对血糖增高者眼科普通检查项目免费,大项目检查及激光治疗全部半价。凡糖尿病患者特设眼科检查、激光治疗均半价优惠。最后由糖尿病专家为患者制定饮食及治疗方案。咨询电话:0375-3843178。(牛瑛瑛)

眼科专家提醒:  
胎儿脐绕颈可能  
造成视觉发育异常

本报讯 几天前,4岁的小悦(化名)因视力问题前去医院检查,医生诊断他的视力问题可能与胎儿期的脐绕颈有关。

据解放军152医院眼科专家介绍,胎儿在母体内发育期因脐绕颈可能会导致出生后视觉发育异常。为排查孩子的远视、近视、散光及其他眼部疾病,家长可带孩子到解放军152医院眼科小儿眼科进行免费眼保健检查。目前该科正对3-5岁既往有脐绕颈史的孩子进行免费视力、眼压、检影验光、裂隙灯、眼底检查,家长不要错过。(牛瑛瑛)

“糖尿病眼病百天  
优诊”活动让众多  
患者受益

□本报实习生 李莹  
记者 牛瑛瑛

本报讯 糖尿病因其对健康的恶劣影响而成为人们的“健康杀手”。糖尿病是全身代谢性疾病,其各种并发症已经成为失明、肾衰竭、心脏病等严重疾病的主要原因。为了让更多糖尿病眼病患者得到及时诊治,自上月20日起,解放军152中心医院眼科开展了“糖尿病眼病百天优诊”活动,为患者进行相应的眼病优惠检查和诊疗服务。

该科眼科博士齐绍文说,糖尿病患者由于长期血糖控制不良,进而破坏视网膜血管,导致眼球内新生血管、玻璃体积血,视网膜脱离等,严重的还会导致失明。而糖尿病视网膜病变初期往往没有特殊症状,这使得很多患者忽略眼部检查,等到视力下降时,往往已是病变中后期,视力的丧失已不可挽回。因此,对于糖尿病视网膜病变一定要早发现、早检查、早诊断。治疗及时,95%的眼睛可以保留满意的视力。

“活动期间,我们遇到过因为没有糖尿病防控知识而导致失明的患者,比如前两天就诊的王女士。她因长期在外打工,已经出现视力下降却没有及时就医,影响工作后才回到本市。入院检查时,其血糖高达28mmol/L,已是糖尿病性视网膜病变V期,即使进行手术也难以达到满意的效果。”齐绍文惋惜地说。

“我们开设针对糖尿病眼病的优诊活动,目的就是让广大患者养成定期检查、有效防控的习惯。”据齐绍文介绍,自活动开展以来,已有近百位市民参与,都取得了良好的诊查效果。在接下来的两个多月,40岁以上人群测血糖、检查视力、验光、裂隙灯检查、眼底检查等基础检查项目仍对每天前50名市民免费,对于需要进行眼科专项检查的均以半价优惠。市民可拨打电话0375-3843094咨询。

## 平煤神马医疗集团总医院心内科:

## 成功完成两例冠脉内旋磨术

□本报实习生李莹  
记者 牛瑛瑛

本报讯 近日,笔者从平煤神马医疗集团总医院获悉,该院心内科成功为两名高危复杂冠脉病变患者顺利完成冠脉内旋磨术,该技术的开展为复杂钙化冠脉病变患者带来了希望。

12月8日,在短短的两小时内,心内科共为两名患者行冠脉旋磨治疗。67岁的毛老先生因

“胸疼月余,加重一周”入院治疗两周,诊断为不稳定型心绞痛。冠脉造影提示左主干及前降支弥漫病变,同时存在严重钙化。

在以往的治疗中,由于类似患者通过球囊扩张难以将钙化部位成功扩张,导致后续植入支架困难,易发生支架脱载等危险,所以需要冠脉搭桥治疗。但是,由于该患者年龄大、体质弱,不能耐受搭桥,在告知家人相关风险后,经科室会诊决定为该患者行人工

冠脉旋磨治疗。经过直径为1.5mm的旋磨头在冠脉内以16万转/分钟,累计1分钟反复旋磨,冠脉造影提示钙化部分明显得到改善。在此基础上,通过再次球囊扩张,成功扩张病变部位,为患者顺利植入支架两枚。

在该项技术下受益的还有58岁的刘先生,多日来,他也深受胸痛折磨。其冠脉造影提示:回旋支闭塞,前降支重度狭窄、钙化严重。手术时,医生通过开通回旋

支植入两枚支架,并经过旋磨处理前降支病变,经过直径为1.5mm的旋磨头20秒钟的旋磨,顺利在前降支植入支架两枚,手术获得成功。

据介绍,冠脉旋磨技术操作难度大、风险高,目前全国仅150家医院开展此项技术,且多为省级以上医院。此次,该院成为我市第一家开展旋磨术的医院,可以使更多血管严重钙化的患者避免搭桥。

植得口腔韩国专家亲诊周开启  
6类缺牙者适合植得种植牙

□记者 牛瑛瑛

本报讯 植得口腔“第四期即刻用无痛种植牙真人现场直播”于12月11日在植得口腔完美落幕。正赶上植得口腔第四期种植牙直播,冯先生结束了无牙的苦日子。我省知名种植牙专家、植得口腔刘明舟院长利用德国即刻用无痛种植牙新技术,给他种上4颗德国牙根,让他“长”出了满口牙。

无痛种牙让患者口中“长”新牙

3年前,冯先生装了活动假牙,他说:“喝水假牙就漂起来了,打个哈欠,说个话都会掉,总觉得嘴里多了点什么,舌头放哪儿都不对劲儿,磨来磨去口腔溃疡总犯,中看不中用。”冯先生看了两场植得种植牙直播后,觉得植得即刻用无痛种植牙技术快捷、无痛、即刻用,正符合他的要求。刘明舟运用国际最新的All-on-4即刻用无痛种植技术,在3D高清种植导板指导下,创伤小、精度高,仅一小时完成两颌两斜拱形连桥,实现当天种牙当天用。

刘明舟说,All-on-4即刻用无痛种植技术,拱形连桥受力均匀,



种植牙前

在建筑学上最为稳固。克服传统种植术对牙槽骨限制,当天种牙当天用,节省2/3的手术时间,也少花了一大笔费用。

老顾客种牙半年可吃遍全省美食

吴先生上颌缺牙6颗,他说:“年轻时饱受牙痛困扰,当时很希望牙齿干脆全掉光,就再也没有牙痛了。后来戴上假牙,吃东西不敢用力,怕假牙崩坏。因为没有神经,冷热酸甜都感觉不到。每当缺牙吃不好饭时,就感觉自



种植牙后

己真的老了。”

今年6月,吴先生在植得即刻用无痛种植牙后感叹:“一点儿也不疼。没想到在植得当天种牙,当天戴上牙冠,当天就能吃饭。有时真怀疑自己的缺牙又长出来了,现在饭吃得香,心情也舒畅。种牙后一周我已经什么饭都能吃了,和真牙一样;种牙半年,我几乎吃遍了全省美食。”

韩国专家亲诊周开启

12月14日,植得口腔韩国专

家亲诊周盛大开启,韩国种植牙名医李明燮在韩国远程会诊植得缺牙患者。李明燮在亚洲有“种植魔术师”美誉,在种植牙方案设计 & 微创无痛种植、即刻种植方面造诣深厚,完成种植手术1万余例。不用去韩国,在植得口腔,就能让韩国名医会诊方案。

1.援助韩国美格真种植体,全省最低价4200元/颗。

2.德国ICX种植体种3颗送1颗。

3.种牙5项全免(免专家挂号费200元、免专家亲诊费200元、免口腔检查费20元,免全景拍片费80元,免计算机导航种植费2500元)。

6类人群适合植得种植牙

植得口腔提醒,6类缺牙人群适合植得种植牙:1.单颗、多颗牙缺失;2.全口或半口牙缺失;3.牙齿松动;4.活动假牙不适者;5.活动牙修复失败者;6.烤瓷牙失败者。

植得口腔是我省老龄委唯一指定的种牙机构,只需提前预约,平顶山顾客就可免费乘坐植得公益直通车(每周四发车)来郑州植得种牙。报名电话:400-0371-133。

平顶山湛河骨伤科医院:  
稳中求胜 专科兴院

□本报记者 牛瑛瑛

几天前,当又一名断指病人被送到湛河骨伤科医院时,医护人员再一次忙碌起来。在病人眼里,该院的医务人员总是很忙。近年来,随着病人的不断增多,湛河骨伤科医院也声名远播,患者有来自周边县区的,也有来自山东、安徽、新疆等地的。他们为什么舍近求远并如此看重这样一家专科医院?一位患者这样说:“这里的医疗技术专业,服务好”。

随着社会的发展,骨伤科治疗越来越受到各医疗单位的重

视,并争做这块“蛋糕”。作为我市在骨伤科领域有一定影响的湛河骨伤科医院,如何做到更专业、更优秀,该院的全体医护人员认为,这关键就是能否与时俱进,能否使自己有跨越式的发展,走在当地骨科发展的前头。该院首先从培养人才入手,选派多名专业医疗骨干分别到广州、武汉、上海等地的大医院进修。经过多年努力,该院已拥有技术过硬的骨科专业的医师,培养了一支医疗骨干队伍。

据了解,平顶山湛河骨伤科医院是经市卫计委批准成立的一

家专业以创伤、骨折、手足外伤、断指再植、小儿脑瘫、儿麻畸形矫正为特色的非营利性骨科医院,成立于1995年,自成立以来,本着为广大患者提供良好服务的原则,让绝大多数患者恢复了肢体功能,增添了生活信心。

该院拥有一批技术过硬、医德优良的医疗队伍,每一例手术均由专科医师正确处理,杜绝把复杂的病情简单处理而造成不良后果,为患者提供快速有效的治疗康复计划。医院还定期邀请北京、上海等地的医疗专家对疑难病例进行会诊。

记者采访得知,平顶山湛河骨伤科医院是“新型农村合作医疗、职工医保、意外伤害保险、河南省残联、平顶山市残联”定点医院,本着打造“百姓看得起病的平价医院”的目标,竭诚为患者服务。

该院的医疗范围有:四肢骨折,脊柱骨折,关节置换;断指再造,拇、手指再造;各种手足外伤,缺损修复;先天性手足畸形,小儿脑瘫,儿麻后遗症矫正;烧伤疤痕整形;骨外露,溃疡修复。医院拥有数字化X线机、美国GE-CIT等一大批先进设备。

## 无偿献血者风采

镜头回放:2003年一个偶然的机会,市长途汽车站的职工牛增环和无偿献血公益事业“结缘”。早就听说过河南“艾滋病村”的故事,她的心里埋下了一颗种子:力所能及地为大众的用血安全做出一分贡献。她说:“献血是有益身

体健康的一件事,只要条件允许,我愿意为需要帮助的人出一分力。”

随着对无偿献血事业的深入了解,牛增环内心的公益“种子”逐渐生根发芽。我市无偿献血志愿者成立献血志愿服务队时,她是初始成员之

一。在多年的志愿服务活动中,她积极主动地加入到服务献血屋、下乡宣教等活动中,用行动诠释着对这项事业的理解和支持。当听说可以通过机采血小板提高临床用血治疗效果时,她毫不犹豫地加入了这个队伍。

12年来,牛增环累计献血量达15000多毫升,在全国无偿献血奉献奖评选中获得金奖。

牛增环获奖感言:在我是健康快乐时,希望尽自己所能让别人也健康快乐。(李莹 牛瑛瑛)